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Licitações Muncipio de Aratiba RS

De: Licitações Muncipio de Aratiba RS <licita@pmaratiba.rs.gov.br>
Enviado em: terça-feira, 30 de maio de 2023 16:48
Para: 'Bruna Vitória Bazanella'
Assunto: RES: ESCLARECIMENTOS - PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2023 - MUNICIPIO 

DE ARATIBA

Boa tarde, segue abaixo as respostas aos questionamentos! 
 
 
Lucas André Barbieri, 
Setor de Licitação, 
Prefeitura Municipal de Aratiba/RS. 
Telefone/WhatsApp: 54 3376.1814 
 
 
De: Bruna Vitória Bazanella <gnpseguros@gnpseguros.com.br>  
Enviada em: quarta-feira, 24 de maio de 2023 15:17 
Para: licita@pmaratiba.rs.gov.br 
Assunto: ESCLARECIMENTOS - PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2023 - MUNICIPIO DE ARATIBA 
 
Prezados, boa tarde! 
  
Por parte da Mapfre Seguros Gerais S/A (CNPJ 61.074.175/0001-38), temos interesse em 
participar do Pregão Presencial Nº 006/2023, objeto contratação de seguros, que está previsto 
para o dia 02/06/2023. 
 
Para que nossa participação seja possível, segue questionamentos: 
  

1) Qual o número de passageiros para os ônibus e micro-ônibus? Itens 3,5,13,21,25,31,32,37 
e 38. 

 
RESPOSTA: Conforme consta nos documentos/licenciamentos, abaixo segue: 
 
ITEM 003 = LOTAÇÃO 55 PESSOAS 
ITEM 005 = LOTAÇÃO 45 PESSOAS 
ITEM 013 = LOTAÇÃO 20 PESSOAS 
ITEM 021 = LOTAÇÃO 35 PESSOAS 
ITEM 025 = LOTAÇÃO 28 PESSOAS 
ITEM 031 = LOTAÇÃO 48 PESSOAS 
ITEM 032 = LOTAÇÃO 48 PESSOAS 
ITEM 037 = LOTAÇÃO 45 PESSOAS 
ITEM 038 = LOTAÇÃO 30 PESSOAS 
  

2) Os valores de franquias estimados no edital, para ônibus/microônibus/caminhões/pick up 
pesadas e ambulâncias, estão muito abaixo do praticado pelo mercado segurador, desta 
forma, podemos apresentar proposta excedendo esses valores? 

 
RESPOSTA: O valor máximo das franquias, para aceitação da proposta, é o estabelecido no 
Termo de Referência do presente Edital!  
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3) Sobre a solicitação do edital "troca de pneus" – Fornecemos a cobertura de guincho, caso 

seja contratado, para levar o veículo até a oficina/borracharia, onde será realizado o 
conserto ou troca por conta do segurado. Estão de acordo? 

 
RESPOSTA: A troca de pneu referida no presente edital se refere a troca in loco, sem deslocamento 
do veículo por meio de guincho ou similar até oficina mais próxima. Sendo que a composição do 
preço orçado, por meio de levantamento de mercado na fase interna, compreendeu esse 
procedimento. 
 
 
 
  
Aguardamos retorno, obrigada! 
 
Atenciosamente, 
 
Bruna Vitória Bazanella                     (54) 3223-4200 
                                                           (54) 99927-4133 

Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Microsoft Office impediu o download automático desta imagem da Internet.

 
 

Para ajudar a proteger a sua  
privacidade, o Microsoft Office 
impediu o download automático  
desta imagem da Internet.

 

Não contém vírus.www.avg.com 

 
 
 

De: Bruna Vitória Bazanella <gnpseguros@gnpseguros.com.br>  
Enviada em: segunda-feira, 29 de maio de 2023 10:03 
Para: licita@pmaratiba.rs.gov.br 
Assunto: Re: ESCLARECIMENTOS - PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2023 - MUNICIPIO DE ARATIBA 
 
Prezados, bom dia. 
 
Continuamos no aguardo de um retorno. 
 
Atenciosamente, 
 
Bruna Vitória Bazanella                     (54) 3223-4200 
                                                           (54) 99927-4133 

Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Microsoft Office impediu o download automático desta imagem da Internet.

 
 
 
Em qua., 24 de mai. de 2023 às 15:17, Bruna Vitória Bazanella <gnpseguros@gnpseguros.com.br> escreveu: 

Prezados, boa tarde! 
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Por parte da Mapfre Seguros Gerais S/A (CNPJ 61.074.175/0001-38), temos interesse em 
participar do Pregão Presencial Nº 006/2023, objeto contratação de seguros, que está previsto 
para o dia 02/06/2023. 
 
Para que nossa participação seja possível, segue questionamentos: 
  
1) Qual o número de passageiros para os ônibus e micro-ônibus? Itens 3,5,13,21,25,31,32,37 e 
38. 
  
2) Os valores de franquias estimados no edital, para ônibus/microônibus/caminhões/pick up 
pesadas e ambulâncias, estão muito abaixo do praticado pelo mercado segurador, desta forma, 
podemos apresentar proposta excedendo esses valores? 
  
3) Sobre a solicitação do edital "troca de pneus" – Fornecemos a cobertura de guincho, caso 
seja contratado, para levar o veículo até a oficina/borracharia, onde será realizado o conserto ou 
troca por conta do segurado. Estão de acordo? 
  
Aguardamos retorno, obrigada! 
 
Atenciosamente, 
 
Bruna Vitória Bazanella                     (54) 3223-4200 
                                                           (54) 99927-4133 

Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Microsoft Office impediu o download automático desta imagem da Internet.

 


